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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO  ORDINÁRIA DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE
MESTRADO DE PÓS-GRADUAÇÃO – MESTRADO EM EDUCAÇÃO/CPAN – 2017

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, na

sala de reuniões, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação – Mestrado em Educação, do

Campus do Pantanal da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, sob a presidência

do  Professor  Doutor  Fabiano  Antonio  dos  Santos  (docente/Coordenador  do

PPGE/CPAN),  reuniu-se,  ordinariamente.  Participaram  da  reunião  os  conselheiros:

Professor Doutor Fabiano Antonio dos Santos (docente), a Professora Doutora Regina

Aparecida  Marques de Souza (docente),  com participação por transmissão  online,  a

Professora Doutora Cláudia Araújo de Lima (docente), a Professora Doutora Isabella

Fernanda Ferreira (docente) e a Professora Doutora Mônica de Carvalho Magalhães

Kassar (docente). A representante discente na Comissão de Bolsas esteve ausente. O

presidente verificou a existência de quórum e declarou aberta a reunião: 1. Resoluções

Ad Referendum: foram aprovadas as Resoluções Ad Referendum de n° 29, 30 e 31. 2.

Credenciamento  e  descredenciamento  de  docentes: o  Colegiado  solicitou  que  a

Professora  Doutora  Anamaria  Santana  da  Silva  seja  credenciada  como  Professora

Voluntária Permanente, deste modo deveria ser alterada a resolução ad referendum que

a credenciou como Professora Voluntária  Colaboradora.  Além disso,  será necessário

fazer uma Resolução informando o quantitativo de professores colaboradores para ser

enviada à PROPP. Foi informado pelo coordenador do curso que a candidata Juliana

Ap. Matias Zechi ainda não enviou a justificativa da sua candidatura na seleção de

docentes do Programa, então o Colegiado pediu à secretária Gabriela Peinado Osinaga

que entrasse em contato com a candidata  para verificar  se realmente  já não enviou

email com a justificativa. 3. Revalidação de Diploma estrangeiro: tendo em vista que

foram enviados  onze  processos  de  revalidações  e  alguns  com temas  diferentes  aos

estudados pelos docentes do Programa, o Colegiado mencionou que fossem solicitados

à PROPP os resumos de cada Dissertação para que fossem indicados os professores que

tem mais  afinidade  com a  área  das  Dissertações  a  serem avaliadas.  4.  Bancas  de

Defesa  e  Qualificação:  foram  deferidas  as  solicitações  de  Bancas  de  Defesa  das

mestrandas Nair Terezinha Gonzaga Rosa de Oliveira, Lene Cristina Salles da Cruz e
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Franciele  Ariene  Lopes  Santana.  Também  foi  deferida  a  solicitação  de  Banca  de

Qualificação  do  mestrando  Samuel  da  Silva  Souza.  5.  Requerimentos:  Foram

deferidos os Requerimentos de Prorrogação de Prazo das mestrandas Crisley Monteiro

de  Monteiro  e  Lielza  Victório  Carrapateira  Molina,  por  mais  seis  meses.

Aprovaram a solicitação de desistência da disciplina de “Subjetividade, saúde mental e

trabalho  na  educação”  da  aluna  regular  Daniela  de  Fátima  Teixeira  Schmidt  e  o

aproveitamento  dos  créditos  cursados  pela  mestranda  Maria  de  Fátima  de  Souza

Moreno  no  Curso  de  Mestrado  de  Pós-Graduação  em  Educação  da  Universidade

Estadual  de  Mato  Grosso  do  Sul  (45h –  03  créditos).   6.  Banca de  Qualificação

Leonardo:  a  Professora  Doutora  Isabella  Fernanda  Ferreira  perguntou  se  havia  a

possibilidade  de  custeio  das  diárias  e  passagens  da  Professora  Doutora  Juliana  de

Castro da UFG que virá para um evento do NEXOS e também participará da Banca de

Qualificação  do  mestrado  Leonardo  de  Castro.  A Professora  Doutora  Mônica  de

Carvalho Magalhães Kassar informou que iria verificar o saldo dos recursos do PAPOS

e se houvesse recurso seria possível o custeio das diárias e passagens, tendo em vista a

internacionalidade do evento.  7. Reabertura de matrícula para alunos especiais:  o

Colegiado deferiu a reabertura de inscrições e matrículas para alunos especiais 2017.1,

para as disciplinas de “Educação e Direitos Humanos” e “Teoria Crítica e Educação

Social”. As inscrições serão de 11/03/2017 a 12/03/2017 e as matrículas serão no dia

13/03/2017.  8.  PROAP: o  coordenador  do  Curso  informou  ao  Colegiado  que  foi

destinado o valor de R$ 12.650,00 (doze mil seiscentos e cinquenta reais) ao Programa,

o  que  não  será  suficiente  para  todas  as  atividades  do  ano  de  2017,  então  serão

priorizados o custeio da vinda da Professora Doutora Anamaria Santana da Silva para

as aulas de “Fundamentos Histórico-Filosóficos da Educação” e as Bancas de Defesa

de Dissertação. Nada mais havendo para ser tratado, o Presidente encerrou a reunião às

11 horas, e,  para constar,  eu Gabriela Peinado Osinaga,  na qualidade de Secretária,

lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente e

pelos membros presentes.

Corumbá, 08 de março de 2017.

(Ata aprovada na 3º Reunião Ordinária)
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De acordo:

Colegiado:

Profº Drº Fabiano Antonio dos Santos (Presidente)

Prof.ª Drª Cláudia Araújo de Lima

Profª Drª Isabella Fernanda Ferreira

Profª Drª Mônica de Carvalho Magalhães Kassar

Profª Drª Regina Aparecida Marques de Souza
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